

1º Retificação

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM – PPGENF
MESTRADO PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM NA ATENÇÃO PRIMÁRIA
À SAÚDE - MPEAPS**

EDITAL 002/2022/Direção Geral/UDESC Oeste

PROCESSO SELETIVO DISCENTE DO CURSO DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE
PARA ACESSO A BOLSA DO EDITAL N. 48/2021 – PROGRAMA FAPESC
DE FOMENTO À PÓS GRADUAÇÃO EM INSTITUIÇÕES DE EDUCAÇÃO
SUPERIOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA

Onde se lê:

1.4.6 Comprovante de matrícula na turma V ou turma IV do Mestrado
Profissional em
Enfermagem na Atenção Primária à Saúde.

Leia-se

1.4.6 1.4.6 Comprovante de matrícula na turma V ou turma VI do Mestrado
Profissional em
Enfermagem na Atenção Primária à Saúde.

Chapecó, 10 de março de 2022.



Denise Antunes de Azambuja Zocche

Presidente da Comissão

Coordenadora do Mestrado Profissional em Enfermagem na Atenção Primária
à Saúde (MPEAPS)